

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:
"Доставка на медикаменти и медицински консумативи за нуждите на
Държавна психиатрична болница гр. Бяла - по 3 (три) обособени позиции"

по обособена позиция № 3
наименование на обособената позиция: „Доставка на медицински
консумативи “¹

От ХЕЛМЕД БЪЛГАРИЯ ЕООД

(наименование на участника)

с ЕИК/БУЛСТАТ/ЕГН/друга индивидуализация на участника (когато е
приложимо): BG 130477290

представявано от Валентин Христов Кръстев
(три имена)

в качеството му на Управител
(длъжност)

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

С настоящото Ви представяме нашата ценова оферта за участие в обявената от Вас процедура за възлагане на обществената поръчка чрез публично състезание с горечитирания предмет, както следва:

1. Предлаганата от нас цена за изпълнение на договора за обществена поръчка по посочената обособена позиция е в общ размер на 904.75 лв. (словом деветстотин и четири лева и седемдесет и пет стотинки) без ДДС², като същата се формира като сума от единичните цени без ДДС за доставка на прогнозните количества по съответната обособена позиция в пълен обем.

Прилагам и моля да приемете като неразделна част от настоящото ценово предложение попълнена Таблица Образец № 8.3³ ⁴ - Ценово предложение по обособена позиция № 3⁵

¹ Участникът попълва отделно ценово предложение- Образец № 8 за всяка от обособените позиции, за която подава оферта, и го прилага в отделен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.

² Общата цена за съответната обособена позиция се посочва в лева без ДДС - цифром (до втори десетичен знак) и словом.

³ Попълва се съответният номер на таблицата-ценово предложение за обособената позиция, за която се отнася (Образец № 8.1., 8.2. или 8.3.).

⁴ Единичните цени, предложени от участника, трябва да са в български лева, без и с ДДС.



2. Декларирам, че предлаганата единична и обща цена за доставка на *медикаментите/медицинските консумативи (невярното се зачертава)* по посочената обособена позиция включва всички разходи, вкл. стойност на доставката, транспортни разходи, всички вносни мита и такси, действащи към момента на доставката и др.

3. **Важи за обособени позиции № 1 и № 2:** Предложените единични цени с ДДС за оферираниите лекарствени продукти са съобразени и не надвишават⁶:

а) цените в ПЛС, Приложение №2 - Лекарствени продукти, заплащани от бюджета на лечебните заведения по чл. 5 от Закона за лечебните заведения и от бюджета на лечебните заведения с държавно и/или общинско участие по чл. 9 и 10 от Закона за лечебните заведения (колона М от Приложение № 2) - *за медикаментите с посочен в техническата спецификация АТС-Код;*

б) цените в Регистъра на пределни цени на лекарствените продукти, отпускани по лекарско предписание (колона М) - *за медикаментите без посочен в техническата спецификация АТС-Код.*

Задължаваме се за целия срок на договора за обществена поръчка да доставяме медикаментите по обособена позиция № 3 - „*Доставка на медицински консумативи*“⁷. по единични цени с ДДС, които не надвишават предвиденото в ПЛС, Приложение № 2, колона М (за медикаментите с посочен в техническата спецификация АТС-Код), респ. предвиденото в Регистъра на пределни цени на лекарствените продукти, отпускани по лекарско предписание (за медикаментите без посочен в техническата спецификация АТС-Код), колона М - *актуални към датата на доставката.*

Дата	24.11.2016г.
Име и фамилия	Валентин Кръстев
Подпис на лицето (и печат)	



⁵ При разлика между посочената обща цена без ДДС и сбора от единичните цени без ДДС, възложителят приема за меродавна сумата от посочените единични цени без ДДС.

⁶ Попълва се от участници по обособена позиция № 1 или № 2.

⁷ Участникът попълва отделно ценово предложение- Образец № 8 за всяка от обособените позиции, за която подава оферта, и го прилага в отделен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“.